

# 鲁能主帅 曼诺下课

## 球队暂由李霄鹏负责； 这是鲁能近6年来下课的第8名主帅

□本报综合  
报道

6月7日下午,山东鲁能俱乐部官方宣布主帅曼诺·梅内塞斯下课,球队各项训练将

暂由中方教练组组织实施。鲁能俱乐部称曼诺因个人原因,提出辞去球队主教练一职,俱乐部董事会决定同意曼诺先生的辞职请求。媒体梳理后发现,这是鲁能队近6年来下课的第8名主教练。

### 换帅如走马灯 鲁能成外教坟墓

自塞尔维亚名帅图拔科维奇之后,鲁能近6年换了8位主帅,近5年竟无一任洋帅执教时间超过两年。

2010年鲁能请来了克罗地亚教头伊万科维奇,2010年他帮助鲁能拿到队史第三座中超冠军,2011年,中超联赛5轮之后,因为成绩差,伊万不得不交出帅印。

伊万科维奇下课后,他的助手马季奇继任鲁能主帅,但他带队的18场中超7胜5平6负,也黯然下课。接替马季奇的是鲁能足协总教练巴博萨,在最后7轮联赛中,鲁能取得4胜2平1负的战绩,最终获得联赛第5名。在2011赛季结束后,巴博萨成为鲁能当年第三个下课的主帅。

2012年荷兰教练滕卡特担任鲁能主帅。由于成绩太差,在当年9月,鲁能用土

帅吴金贵取而代之。赛季结束时,鲁能排名第12,成为队史最差排名。

2013赛季,鲁能请来执教过皇马、巴萨和塞尔维亚国家队的安蒂奇担任主帅,虽然安蒂奇带领鲁能获得联赛亚军,但是赛季结束后,他还是黯然下课。

2014赛季鲁能主帅换成了巴西人库卡。不过,因为2015赛季的一次打人事件,库卡最终也在当年卷铺盖走人。

库卡的继任者前巴西国家队主帅曼诺·梅内塞斯去年12月走马上任,虽然他执教的鲁能晋级亚冠联赛八强,但是鲁能也没有给他更多的时间,截至目前,鲁能11轮联赛之后2胜3平6负排名倒数第二,已陷入了保级区。

从2011年伊万下课,到今天曼诺下课,鲁能在6年时间就换了8位主帅,这其中7位洋帅无一入挺过2个赛季。

### 下一个外教会是谁

昨日,鲁能俱乐部总经理孙华在接受媒体采访时表示:接下来的训练和比赛将暂时由李霄鹏负责,同时俱乐部会启动选帅程序,接下来很快就会有外籍教练接

手帅印。据了解,鲁能已经开始与一些外籍教练进行接触,之前鲁能也有一些备选教练,如果一切顺利,可能很快就有新的外籍主帅到位。



曼诺

## 库里将缺席里约奥运会

□据 中新网

NBA官方昨日发布消息称,金州勇士当家球星斯蒂芬·库里已经通知美国篮协,他将不会参加在今夏举行的里约奥运会。

据悉,库里此举主要是想利用休赛期让自己的膝伤得到完全康复。

在今年季后赛首轮对阵火箭队的比赛中,库里膝盖受伤,并曾因此休息两周,一直到现在总决赛上,他的膝伤还没有完全康复。为了生涯考虑,他不得不忍痛放弃为国征战奥运会的机会。

虽然库里无法前往里约,但是他的队友勇士队克莱·汤普森、安德烈·伊戈达拉以及德雷蒙德·格林均入选了美国梦之队。据悉,汤普森与伊戈达拉忌惮于巴西寨卡病毒的肆虐并不愿随队参加奥运会,而格林则表示他十分愿意为国效力。

北京时间7月23日,梦之队的训练将在拉斯维加斯举行,而最终的奥运大名单也将在之后确定。

## 热身赛,国足不敌哈萨克斯坦队

□据 中新网

昨晚,中国男足与哈萨克斯坦国家队在大连进行了一场热身赛。和上场4比2战胜特立尼达和多巴哥相比,本场比赛中国队进行了大面积轮换,首发阵容只保留了赵明剑、冯潇霆和张琳芃三人。上半场结束前,哈萨克斯坦队的孔尼斯巴耶夫在和任航拼抢中受伤,右脚严重变形。第68分钟,哈萨克斯坦队替补出场的13号球员努尔加利耶夫头球破门。最终哈萨克斯坦队1:0战胜中国国家队。

比赛进行到第68分钟,哈萨克斯坦队取得领先,央视解说员邵圣懿在分析国足的这粒失球时说道:“这个球是中国队防守中的一个大意,整体防守上出现了判断上的失误,张琳芃和任航有些犹豫。”前国足队员张恩华说:“这时候我们的球队没有真正集中精神。”随后邵圣懿说道:“热身赛的目的不是赢球,而是发现问题、解决问题。”比赛最后阶段,张恩华表示:“比赛中我们不能一味求稳,接下来要勇于创造冒险的机会。”最后邵圣懿总结道:“其实比起失利,我们有很多的收获,希望本场比赛能够当成一个很好的教材。”



比赛现场

### 相关链接

## 赛季尚未过半 多名洋帅黯然离去

□据 新浪网

今年中超联赛的角逐格外激烈,这从各球队给主教练施加的压力上可见一斑。算上刚刚下课的曼诺,本赛季中超联赛尚未过半就已经有4名主帅下课,并且全部是洋帅。



斯托扬诺维奇

长春亚泰是本赛季首支换帅的球队,5月4日联赛排名垫底的长春亚泰确认主帅斯托扬诺维奇下课。他仅仅执教亚泰4个月。随后,亚泰宣布韩国教头李章洙出任球队主帅,换帅后的亚泰目前2胜1平保持不败,也已经摆脱了副班长的位置。



扎切罗尼

北京国安紧随长春亚泰进行了换帅。5月18日国安主场输给华夏幸福,19日凌晨国安启动与主帅扎切罗尼的解约程序,5月21日北京国安正式宣布扎切罗尼下课,意大利名帅执教国安也只有4个月。谢峰出任国安教练组组长,在他的带领下国安1胜1平保持不败,积分已经达13分,排名联赛第8。



佩特莱斯库

6月3日,联赛排名第3的江苏苏宁宣布佩特莱斯库离任,罗马尼亚人执教江苏11个月,尽管帮助球队拿到了一座足协杯冠军,但亚冠赛场的出局,以及联赛打法的单调,让球队解雇了他,目前苏宁预备队主帅唐京出任代理主教练,宫磊担任中方教练组组长。

健康资讯 65139988  
**来明弱视**  
弱视、斜视、眼轴  
61115222  
地址:景华路太原路口来明视力复健